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1914-2015 

PISMO ZAVEZE 
 

februar 2015 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja 

 

ČAS SPREOBRNITVE IN NOVEGA ZAČETKA 
 

Pesem: 
 

Uvodne misli: 
 

A Smo na začetku postnega časa. Naša pot nas pelje proti Veliki noči. Druga beseda za postni čas 
je tudi čas pokore. Beseda "pokora" se nanaša tudi na pomene: boljše, izboljšati, ponovno 
dobro storiti, zdraviti. Lepo in pomenljivo je, da letos ta pomembni čas začenjamo skupaj. 

  

B Danes vstopamo v postni čas povezani z brati in sestrami po vsem svetu. Vsi skupaj bi radi v 
naslednjih tednih odstranili vse tisto, kar stoji na poti  Zavezi ljubezni do Boga in do njegove 
božje Matere Marije. 

 

A Prve korake v letošnji postni čas bomo naredili skupaj z vsemi ljudmi, ki praznujejo dar Zaveze 
ljubezni Boga do nas ljudi in ki bi radi, da ta dar v njihovem življenju postane rodoviten. 

 

B V mislih bomo imeli še posebno tiste ljudi, katerim se je v kratkem življenje nenadoma obrnilo 
na glavo. Ti ljudje so v iskanju razumevajočega sočloveka, opogumljajočih Božjih rok in tolažeče 
pomoči Božje Matere. 

 

A Začnimo v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 
 

B Amen. 
  
Kratka tišina  
 

Uglaševanje: 
 

A Pepelnična sreda. Dan novega začetka in spreobrnjenja. 
 

B Pepelnična sreda. Po božji besedi pepel očiščuje in daje rast novemu še nerazodetemu. 
 

A Postni čas. Čas za več pozornosti in pazljivosti za Božjo sled. 
 

B Postni čas. Čas v katerem Boga "spomnimo" na naše rane in ranjenost. 
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A Postni čas. Čas v katerem poskušamo bolj intenzivno moliti. 
 

B Postni čas. Čas v katerem bi radi več živeli v tem trenutku. Brez skrbi za prihodnost in brez 
ujetosti v preteklost. 

 

A Postni čas. Čas v katerem bi radi, da naše srce spet vzpostavi odnos z Bogom. 
 

B Postni čas. Čas v katerem se hočemo osvoboditi od škodljive navezanosti na porabništvo, 
medije, TV nadaljevanke in druge nepotrebne stvari, ki nam jemljejo čas. 

 

A Postni čas. Čas v katerem bi se radi odpovedali tudi kozarcu vina, okusnemu čipsu in sladki 
čokoladi, da bi bili notranje svobodnejši bolj odprti za Boga. 

 

B Postni čas.  Čas v katerem bližnjega spet vidimo, kot dragocenega v Božjih očeh in odložimo 
stalno tarnanje v povezavi z njim. 

 

A Postni čas. Čas v katerem bi radi dojeli nedoumljivo naklonjenost Boga do nas ljudi. Tej Božji 
naklonjenosti, bi radi odgovorili z veselim DA. 

 

A Marija, podpiraj nas, ko bi radi s svojih poti odstranili čeri in kamenje naših predsodkov. 
 

B Marija, ti Mati z velikim srcem. Dajaj nam pogum, kadar nas premaga sebičnost. 
 

A Marija, ti Gospa odprtih vrat. Vrata v tvoje svetišče so nam vedno odprta.  Daj da tvoje povabilo 
sprejmemo vsak dan. Naj se pogosto ustavimo pri tebi in tu odložimo vse, kar nosimo v svojih srcih. 

 

B Marija, radostno vstopamo v postni čas. Radostno še posebej zato, ker hodiš Ti z nami in nas 
spremljaš. Izprosi nam milost, da se spremenimo in ponovno spregledamo. Po Svetem Duhu nas 
pripelji bližje k Očetu in k svojemu Sinu. 

 
 

Pesem:    
 

Zaveza ljubezni, vez med Stvarnikom in ustvarjenimi bitji     
 

A Ob našem velikem praznovanju v oktobru prejšnjega leta, je pater Heinrich Walter v poslanici 
dne 18. oktobra 2014 označil Zavezo ljubezni, kot "močno vez ljubezni, ki privede talente in 
poklice, kulture in tradicije do sodelovanja. To je neuničljiva vez med Stvarnikom in 
ustvarjenimi, med Bogom in človekom, med začetkom in večnostjo. 

 

B   To je zdravilna vez, ki spravi glavo in srce, idejo in življenje v soglasje.  
 

A  To je naš DA odgovornosti, da vredno živimo Zavezo ljubezni vsak dan… Vstopamo v nov čas 
našega gibanja. To je čas misijona in apostolske plodovitosti." pater Heinrich Walter, 18.X.2014 v romarski 

areni v Schönstattu.  

 

B   Zaradi tega hočemo darove jubileja razdeljevati naprej in jih uporabljati v našem svetu: 
 

A  - dar mavrične internacionalnosti in hkrati globokega občestva, 
 

B  - dar mladostniškega ognja, kreativnosti in sooblikovanja, 
 

A  - dar družine, spoštovanja, hrepenenja in prijateljstva, 
 

B  - dar poguma v projektih in v posredovanju impulzov, ki kažejo pot, 
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A  - dar resničnega in globokega prijateljstva na obrazih ljudi, ne glede na to v kateri vlogi pri 
praznovanju 100. jubileja so se znašli. Kot romarji, redarji, sodelavci pri organizaciji, vodilni ali 
zunanje pomožne službe, kot so policija, gasilci, zdravniška oskrba…, dar resničnega in 
globokega prijateljstva se je zrcalil na obrazih vseh teh ljudi, 

 

B  - dar da se okrepčani in srečni vrnemo na svoj dom in se lotimo prihajajočih nalog z novim 
pogumom in zagonom, 

 

A   - dar da čisto vsakdanje stvari vidimo v novi luči, sklepamo nova prijateljstva in gradimo nove 
mostove za stara prijateljstva, 

 

B  Sveti Duh, s tvojo pomočjo naj preletimo mesec od zadnjega praznovanja Zaveze ljubezni. Pred 
tebe Marija v tem Duhu prinašamo svoja vprašanja, bolečino, razočaranja, stiske, veselje, 
dvome in odnose. Kot darove jih polagamo v vrč pred tvojimi nogami. Po tvoji priprošnji je tvoj 
božji Sin na svatbi v Kani navadno vodo spremenil v najboljše vino. Ponovno ga poprosi, da to 
stori danes za nas. Izročamo Ti vse ljudi, za katere se čutimo odgovorni. Položi jih v ogenj 
ljubezni, ki za vedno gori v Svetem Duhu, ki je vez med ljubezni Očetom in Sinom. 

 
-  Svoj prispevek za kapital milosti v trenutku tišine zapišimo 
na list papirja in ga oddajmo v vrč. 
 

 

- Kasneje bodo ti lističi sežgani s simbolnim Ognjem zaveze, 
ki razsvetljuje noč. 

  
Kratka tišina  
 
 

Sklenitev Zaveze ljubezni 
 

A      Preko Jezusa in Marije smo povezani z vsemi brati in sestrami po celem svetu. Bogu smo tako 
neskončno pomembni, da je z nami sklenil Zavezo. Zavezo medsebojne ljubezni. On ve, da smo 
vedno v skušnjavi nezvestobe. Mi pa vemo, da je On vedno zvest. Zato priporočamo številne 
ljudi, naj spoznajo Boga in ko jih vključujemo v Zavezo ljubezni prosimo: 

 

B   Ljuba Trikrat čudovita Mati, Kraljica in Zmagovalka, vrata tvojega svetišča so odprta vsem. 
 

A  Podari iz tvojega svetišča domovino vsem, ki so jo izgubili. Podari občutek doma tistim, ki so ga 
izgubili in morajo na novo začeti v drugih oddaljenih krajih. Potolaži te, ki zaradi pregnanstva v 
srcu čutijo praznino. 

 

B  S Teboj hočemo nekaj storiti, da bodo vsi ljudje okoli nas izkusili nam podarjeno srečo, kot Božji 
odgovor na našo Zavezo ljubezni.  

 

A  Podari iz Svojega svetišča dar spremembe in preobrazbe, da ne bomo obtičali pri starem. Ti nam 
pomagaj, da bomo zaznali impulze Svetega Duha, ki nas vodi k novim trajnim rešitvam starih 
problemov. 

 

B  S Teboj Mati želimo te spremembe tudi izvršiti. 
 

A  Podari nam iz svojega svetišča dar Duha apostolstva. Daj da tvojo ljubezen ponesemo ljudem. 
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B  Podari nam uvid za dostojanstvo vsakega človeka, uho za njihova vprašanja in govor, ki gradi 
trajne mostove. 

 

A  Podarjamo ti naša prizadevanja. S teboj sklepamo Zavezo ljubezni za ljudi v naši domovini. Po 
tej Zavezi smo ti na voljo, da nas ti pošlješ tja, kjer smo ti potrebni.  

 

VSI:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 
posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem 
torej Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen 

 

Pesem:    
 

Blagoslov: 
 

B  Tako, kakor je bilo blagoslovljeno ljudstvo na 40 letnem popotovanju po puščavi, tako naj Bog 
blagoslovi našo 40 dnevno pot k Velikonočnemu praznovanju. 

 

A   Naj Bog blagoslovi odnose, v katerih živite, da bi bili deležni spoštovanja in ljubezni 
 

B   Naj Bog blagoslovi delo vaših rok in src, da boste lahko prispevali k boljšemu svetu. 
 

A   Naj vas Bog blagoslovi v vseh vaših omejitvah, napakah in kratkovidnosti, da mu jih boste lahko 
prinašali in da jih bo On lahko ozdravil. 

  

B   Naj Bog blagoslovi vse ljudi, ki preko različnih projektov pridejo v stik z Zavezo ljubezni. 
 

A  Naj Bog blagoslovi vse, ki se trudijo nadaljevati delo božjega služabnika Luisa Pozzobona, pri 
razširjanju podob Romarske Marije. 

 

B  Naj po zgledu patra Kentenicha radi prispevamo svoje odpovedi, žrtve in trpljenje v kapital 
milosti. Iz njega bodo mnogi po Božjem nedoumljivem usmiljenju in rokah Matere Marije prejeli 
moč za nov začetek. 

 

A  Tako naj vas blagoslovi Bog Oče, Sin, ki nam je s svojim življenjem prinesel odrešenje in Sveti 
Duh, ki spodbuja našo ljubezen in jo vedno na novo podžiga.  

 
 
 

Pesem:    
 

 

Claudia Brehm, Vallendar 
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Spoštovani! 
 
V prilogi Vam  pošiljam Pismo Zaveze za mesec FEBRUAR 2015. 
 
Prosim, da prejeto Pismo Zaveze in vložite v vrečko z Marijino sliko. 
 
 
 

"Od vekomaj, 
ko še nihče ni vedel zame, 
takrat me je Bog že ljubil, 
ker sem že živel v njegovem Duhu. " 

p. Joseph Kentenich 
 
Lep pozdrav! 
 
za odbor Marije Romarice 
      Tomaž Kvaternik  
031-712-028, kvaternik.loz@siol.net  
 
Lož, 15.02.2015 
 
PS.  Letošnje letno srečanje prejemnikov podob Marije Romarice (že 5. po vrsti), bo predvidoma konec meseca 
septembra 2015. Več v prihodnjih mesecih. 
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